



百姓城管参观垃圾处理场后震惊之余发出倡议——

市民少扔垃圾 商家简化包装

本报11月28日讯 “市民以后还需要少扔垃圾才行”。28日，在本报联合济南市城管局举办的“周日义务劳动”中，5名“百姓城管”代表了解了垃圾处理全过程后感触颇深，倡议市民少扔垃圾，呼吁商家不要对商品过度包装。

清扫的落叶都去哪儿了？在28日的周日义务劳动清扫落叶活动中，不少“百姓城管”提出这样的疑问。为了让市民了解落叶处理的全过程，本报联合济南市城管局邀请了部分“百姓城管”代表跟随垃圾清运车，参观了垃圾处理的整个过程。山东师范大学传播学院的张华一家三口、BRT站务员殷倩及热心的“百姓城管”吴明5人有幸成为此次活动的代表。

落叶全部打扫装上垃圾车后，5名“百姓城管”代表跟着小型垃圾运输车来到了五里牌坊转运站。“这里是垃圾中转的地方，所有垃圾都要进行压缩后再运走。”城管局负责人介绍说。

垃圾压缩后，“百姓城管”代表又一路跟着大的垃圾运输车跨过黄河，来到济阳的垃圾填埋场，站在堆积高度已达25米、垃圾量已达450万吨的垃圾山上，看着眼前漫山遍野的垃圾和刮起的沙尘，几位“百姓城管”内心受到很大震撼，表示除从自身做起少扔垃圾外，也倡议市民少扔一点垃圾。

“真是太出乎意料了，没想到平



▲垃圾运到济阳填埋场。
▶树叶打包压缩。

大家都尽量少扔垃圾。

“百姓城管”张华也提议除了继续提倡市民少扔垃圾外，还要从污染源上着手，比如禁止商品包装过度，需要国家出台相应的法律。

本版稿件采写：
本报记者 赵伟
见习记者 孟敏 任志芳
实习生 欧英男
本版摄影：本报记者 王媛

吴明女士称，减少垃圾排放还需要更多人的参与才行，毕竟一个人的力量有限，需要全社会的努力，希望

泉城女孩寄来祝福 高级教师谱写颂歌

本报11月28日讯 自24日“百姓城管之歌”征集之日起，目前已经收集到二十多首优秀的词曲，有的作者还积极为活动建言献策。

“趵突泉水甲天下/百姓城管新美名/献出余热我快乐/参与其中我光荣/泉城明天更美好/百姓行动创新篇/泉城明天更靓丽/百姓城管新风尚……”热心市民钟倩作为一位土生土长的泉城女孩，一直在关注着百姓城管队伍，从队伍的创建到不断扩大，根据自己的了解创作了《百姓城管在行动》。“我们都是百姓城管的关注者，这首歌的歌词凝聚了我的祝福和期许，希望更多市民能够参与到‘百姓城管’队伍中来，提升城市的文明指数和道德水平，参与的过程本身就是一种社会实践，无形中还能提高市民的社会责任。”钟倩说。

来自长清区万德镇中学高级教师曲征也一直是“百姓城管”的关注者，他创作了《我们是百姓城管》。“来到每一个角落/到达每一个地点/不管严寒酷暑/不管四季变幻/让墙

体焕发美丽/让道路清洁光鲜/让城市的容颜更加璀璨/让泉城的风景瑰丽无限/啊/热爱泉城珍爱济南/我们是光荣的百姓城管！”曲征在读了几期关于征稿情况的报道后，感触颇深，为征稿活动建言献策，希望能够将征集到的优秀歌词刊登出来，让喜欢作曲的人给歌词插上音乐的翅膀，希望“百姓城管之歌”能得到更多社会人士的参与。

本次“百姓城管之歌”征集活动将面向所有专业及业余词曲作者征稿，参选作品的所有内容应均属原创，歌曲内容以赞扬“百姓城管”为主题。歌曲征集截至2010年12月31日。本次活动将评选出三首优秀歌曲并给予适当的物质奖励。所有来稿汇总后，将隐去作者姓名进行随机编号，交由济南市文学艺术界知名人士组成的评审组进行评审，获奖名单将于2011年1月在本报及济南市城管局网站上公布。

邮编：250021，邮寄地址：济南市建设路16号市城管局社会动员处，电子邮箱：zjf82071581@163.com。

蜂胶 杨树芽造假触目惊心

最近，媒体陆续对蜂胶原料造假进行了刊播：

1、假的比真的还多 蜂胶稀少，一个五六万只的蜂群一年只能采集100克左右的蜂胶；我国每年产量也仅有300吨，实际销售量却高达1000吨；凭空多出来200吨蜂胶竟然是真蜂胶的两倍多！这么多的假蜂胶从哪里来的？又

到哪里去了？为什么有的蜂胶价格可以很低？黄酮含量可以很高？

2、假的比真的黄酮更高 不法厂家用杨树芽、大葱熬制出黑糊糊像沥青一样的假蜂胶；令人称奇的是，多种检测指标竟然和真蜂胶相差无几。甚至通过添加槲皮素、芦丁，黄酮含量能人为随意提升，比真蜂胶高出几倍！

糖友疑惑：我吃的是不是真蜂胶？

媒体对蜂胶曝光后，常吃蜂胶的糖友议论纷纷：我吃的是不是真蜂胶？知蜂堂会不会也掺假？我都吃了五六年的，感觉挺好的，应该不会是假的！

“便宜没好货”还是有道理的！而吃蜂



友疑问，北京知蜂堂有责任向近百万老顾客说个明白、解释清楚，让糖友用得更踏实、吃着更放心！

知蜂堂 真蜂胶 好品质

市场上还有没有真蜂胶？知蜂堂可以负责任的告诉你：有，但确实不多！知蜂堂算一个！拿什么能证明知蜂堂说的是真话？用的是真蜂胶呢？从原料、采购、提纯、检验、生产等等，证据有千万条，但今天我们就讲几个：

证据一：知蜂堂也是受害者，是假蜂胶的眼中钉！

2004年受到所谓高黄酮蜂胶蹂躏、打压

作为真蜂胶、高品质的代表，知蜂堂成了假劣蜂胶的仇家，疯狂打压、掠取暴利。作为业内人士，知蜂堂明白，真蜂胶不可能有如此高的黄酮含量，理由只有一个：那就是添加槲皮素、芦丁，人为提高黄酮含量，坑害消费者。知蜂堂提醒广

大“高黄酮并不代表高品质”。

2005年遭受低价位蜂胶疯狂洗劫、掠夺

知蜂堂清楚，很多低价蜂胶的销售价格，远低于成本的价格，真相只有一个，那就是用杨树芽、杨树皮熬制的假蜂胶欺骗消费者。知蜂堂质疑：“黄金怎能当成废铁卖？”2006年再遭各种概念蜂胶的偷袭！

知蜂堂懂得，蜂胶是纯天然物质，小蜜蜂没有意识和能力去生产不同类别的蜂胶；内幕只有一个，那就是商家人为添加其它成分、蓄意编造的概念。知蜂堂呼吁“蜂胶贵在真和纯”！

对蜂胶造假的曝光，给了知蜂堂与假劣蜂胶斗争的动力，希望越来越多的人加入进来，还蜂胶以清白，还消费者以真实！

证据二：160吨真蜂胶在手，一斤一两都货真价实！

知蜂堂就常年储备着160吨蜂胶原料，没有一斤一两的假劣蜂胶；随时欢迎您来检验、甄别，这些价值不菲的蜂胶原

料摆着不是为了作秀，因为蜂胶是天然物质，蜂农一年只能在春秋两季集中采集两次，为了全年的稳定供应只能恒温

存放；而且每天生产用料、出库都有严格记录，足以证明知蜂堂不仅储存的是真蜂胶，使用的也是真蜂胶。

证据三：糖友用着管用，就是真蜂胶最好证明！

吃的是不是真蜂胶，知蜂堂的顾客自己心里最有数！爱感冒、腿软乏力、睡

不踏实、瘙痒、手麻脚凉、大便干燥、眼睛模糊等症状有没有改善？原来啥都不能干，拖累家人，现在是不是能做简单家务？原来活的苦闷、没精神、没希望，现在是不是过得快乐、有说有笑、越活越精

神？如果不是真蜂胶，您能有这些变化吗？如果不是真蜂胶，您得病那么多年，那么严重的糖尿病能健康地保持五六年？如果没效果，广告做得再好，您也不会坚持服用这么长时间！

知蜂堂受邀全程参展上海世博会，它是我国蜂胶行业的唯一代表；10月16日，荣获联合国信息发展组织千年金奖，这是对知蜂堂11年来持续不断为糖尿

病患者提供高品质蜂胶，解除并发症痛苦做出巨大贡献的肯定！如果不是真蜂胶，能受邀参加世博会吗？能获得联合国千年金奖吗？

请济南消费者参观工厂



蜂胶原料造假黑幕在蜂胶行业内部和消费者中引起轰动。知蜂堂曾多次邀请济南消费者参观工厂，12月1日，知蜂堂将再次邀请20名济南消费者代表前往工厂参观，检验、甄别160吨储备原料的优劣，零距离感受知蜂堂蜂胶的整个生产流程。同时，欢迎监管部门和媒体记者参观见证！

知蜂堂蜂胶，国家卫生部批准具有“调节血糖、免疫调节、调节血脂”三大作用。

北京知蜂堂咨询服务电话：0531-85990622



2010年11月29日，济南消费者代表现场鉴别蜂胶真假。